Jak se dostat na Chemiklání
Způsobů je vícero. V následujícím textu Vám je opíšu, pro lepší orientaci přikládám též mapku: goo.gl/GtZmyL 
Pěšky:
Po výstupu z vlaku na Vás čeká cesta na univerzitu, na místo konání soutěže. Pro ty z vás, kteří rádi chodí pěšky: cesta po vlastních nohách trvá zhruba půl hodiny. Po výstupu z nádražní budovy zahnete doprava a pak půjdete stále rovně po ulici Palackého. Projdete kolem pošty, přejdete přes světelnou křižovatku, projdete kolem 87 metrů dlouhé „malované zdi“, největšího streetartového projektu v ČR. Po asi deseti minutách chůze dorazíte na velkou světelnou křižovatku u nákupního paláce Atrium, kde zahnete doleva na Masarykovo náměstí (které moc náměstí nepřipomíná, je to spíše širší ulice). Po chvíli byste měli mít po pravé ruce architektonicky celkem zajímavou budovu ČSOB pojišťovny. Na další světelné křižovatce půjdete rovně, kolem zimního stadionu a následně přes řeku. Měli byste se pohybovat spíše na pravé straně čtyřproudé Hradecké ulice, proto během asi 15 minut dlouhé chůze využijte jeden z přechodů přes tuto frekventovanou tepnu. Za benzinovou pumpou, kterou minete na pravé straně, se dejte mírně doprava. Pak už jen udržujte směr a dojdete rovnou na místo konání soutěže.
Městskou hromadnou dopravou:
Vzhledem k tomu, že prostor před nádražím právě prochází generální přestavbou, nestaví zde MHD. Nejbližší zastávkou MHD je zastávka Autobusové nádraží. Po výstupu z nádražní haly se dáte doprava, projdete kolem pošty a přejdete přes světelnou křižovatku. Můžete pak nasednout do linek 10, 16, 17, 30 a 33. Linky 10, 16, 17 a 33 jsou přímé, linka 30 Vás bezplatně přepraví na Masarykovo náměstí, kde  můžete přesednout na linku č. 3 či 7. Výstupními zastávkami jsou pro linky č. 3, 7, 17 a 33 zastávka Polabiny, Hradecká, pro linky 10 a 16 zastávka Univerzita. Od těchto zastávek bude cesta značena šipkami.
Odjezdy linek ze zastávky Autobusové nádraží:
Linka č. 10: 	8:39; 9:10; 9:42; 10:12 (spoje směr Ohrazenice či Cihelna, točna)
Linka č. 16: 	8:30 (spoj směr Dříteč)
Linka č. 17: 	9:16 (spoj směr Srch)
Linka č. 33: 	8:41; 9:11; 9:41; 10:11 (spoje směr Globus)
Linka č. 30: 	8:42; 9:00; 9:23; 9:53 (bezplatné spoje směr Masarykovo náměstí, zde přestup na placenou linku č. 3 směr Lázně Bohdaneč)
[bookmark: _GoBack]Lístky v ceně 15 Kč/jedna jízda si můžete zakoupit na přepážce Dopravního podniku blízko východu z nádražní haly, případně v automatech, které jsou jak u východu z nádražní haly, tak na zastávce MHD Autobusové nádraží.
Pokud přijedete linkovým autobusem:
Pokud Váš linkový autobus zastavuje na zastávce „Pardubice, Polabiny“, vystupte zde. Po výstupu byste měli vidět směrovky. Pokud dorazíte na autobusové nádraží, kde Váš autobus končí, můžete přímo zde přesednout do výše uvedených spojů MHD. Jízdenkový automat by měl být na místě.
